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  Internet: www.univoc.org


e-mail: univoc@univoc.org

      U.N.I.Vo.C.

             ONLUS

UNIONE NAZIONALE ITALIANA

       VOLONTARI PRO CIECHI
     PRESIDENZA NAZIONALE

Roma, 30 novembre 2016
Prot. 362
Alle Sezioni Provinciali dell’U.N.I.Vo.C.

Loro sedi
Circolare n.  

OGGETTO: Statuto Sociale – Modifiche.
La Direzione Nazionale, nella seduta del 25 novembre 2016, ha stabilito di costituire un gruppo di lavoro per apportare le necessarie modifiche allo statuto dell’Organizzazione, necessarie per rendere lo stesso adeguato alle recenti normative nazionali e regionali sull’associazionismo e sul volontariato.
Le Sezioni Provinciali UNIVOC che intendessero partecipare ai lavori di modifica, o che ritengano di avere collaboratori volontari allo scopo, sono pregati di segnalarlo a questa Presidenza Nazionale.
La Direzione ha stabilito, altresì, di avviare una discussione sulle modifiche statutarie sulla mailing list univocforum@yahoogroups.com; i suggerimenti saranno graditi e presi in considerazione dal gruppo di lavoro. Gli interventi sulle modifiche statutarie, dovranno pervenire entro il 15 gennaio 2017, mentre  le segnalazioni di adesione al gruppo di lavoro dovranno pervenire entro il 15 dicembre 2016.

Cordialmente










Il Presidente Nazionale










Salvatore Petrucci
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Iscritta al registro regionale delle organizzazioni di volontariato L.R. Lazio n° 29 del  28/06/93

Decreto Presidente Giunta Regionale Regione Lazio n° 947 del 25 maggio 1994
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